Доклад
о реализации мер по противодействию коррупции в Краснооктябрьском сельском поселении за 2020 год
     Федеральный закон от 25.12.2008 года №273-ФЗ – «О противодействии коррупции» - базовый закон , который предусматривает основополагающие принципы, меры и способы, с помощью которых государство и общество намерены бороться с коррупцией, а также проводить дальнейшую антикоррупционную профилактику.
[bookmark: _GoBack]     Перед каждым органом местного самоуправления стоит задача эффективно использовать данные положения законодательства на практике. При этом весь массив норм антикоррупционного законодательства необходимо адаптировать таким образом, чтобы он функционировал в конкретном органе с учетом специфики реализуемых функций.
     Коррупционные проявления  в деятельности ОМСУ охватывают широкий спектр правоотношений, регулируемых законодательством:
- о муниципальной службе,
- о закупках для муниципальных нужд,
-о бюджете, о собственности , приватизации, землепользовании, т.е  в сферах, которые наиболее подвержены высоким коррупционным рискам.
      Основные направления деятельности  Администрации Краснооктябрьского сельского поселения по повышению эффективности противодействия коррупции:
- обеспечение доступа граждан к информации о деятельности  администрации;
- совершенствование порядка прохождения муниципальной службы;
- обеспечение открытости, добросовестной конкуренции и объективности при размещении заказов на поставку  товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
      Мероприятия по профилактике и противодействию коррупции , направлены на достижение конкретных результатов:
- по правовому обеспечению (по экспертизе НПА);
- по совершенствованию муниципального управления (при размещении муниципальных заказов, по использованию муниципального имущества, регламентации деятельности администрации сельского поселения при реализации кадровой политики в органах МСУ, по взаимодействию с общественностью);
- по повышению правовой культуры муниципальных служащих.

 В Администрации Краснооктябрьского сельского поселения выработан достаточные комплекс инструментов, обеспечивающих контроль за соблюдением антикоррупционных мер:
- обеспечена персональная ответственность руководителей за состоянием антикоррупционной работы в возглавляемых ими органах и подведомственных учреждениях
- создана нормативно-правовая база в соответствии с Федеральным и Областным законодательством ростовской области.
- утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы НПА и их проектов. 
В целях противодействия коррупционным преступлениям, совершаемым в органах местного самоуправления, в Администрации Краснооктябрьского сельского поселения Постановлением Администрации Краснооктябрьского сельского поселения 30.11.2018 № 116 утверждена муниципальная Программа «Обеспечение общественного порядка и профилактика  правонарушений»  с Подпрограммой  1. «Противодействие коррупции в Краснооктябрьском сельском поселении», общий объем финансирования подпрограммы на 2020 год составляет 11,5 тыс. рублей. Работа ведется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Краснооктябрьском сельском поселении».   
     Ежеквартально проводится мониторинг исполнения данной подпрограммы,  утверждается отчет об исполнении плана реализации муниципальной программы. Отчеты об исполнении плана реализации муниципальной программы Краснооктябрьского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» ежеквартально размещаются на официальном сайте Краснооктябрьского сельского поселения в сети Интернет. 
В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. 
По результатам мониторинга в 2020 году приведены в соответствие с нормами законодательства НПА Администрации Краснооктябрьского сельского поселения и утверждены :
Постановление Администрации Краснооктябрьского сельского поселения от 10.06.2020 №46 «Об утверждении антикоррупционного стандарта деятельности Администрации Краснооктябрьского сельского поселения, в сфере осуществления закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», Постановление Администрации Краснооктябрьского сельского поселения от 19.10.2020 №95 «О внесении изменений в постановление  Администрации Краснооктябрьского сельского поселения от 29.12.2017 №136 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Краснооктябрьского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов», Постановление Администрации Краснооктябрьского сельского поселения от 17.11.2020 №97 «О Памятке муниципальным служащим Администрации Краснооктябрьского сельского поселения по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования», Постановление Администрации Краснооктябрьского сельского поселения  от 20.11.2020 №98 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Краснооктябрьского сельского поселения и их проектов »».
    Специалистом Администрации Краснооктябрьского сельского  поселения  проводится экспертиза проектов НПА с целью выявления  в них положений, способствующих проявлению коррупции. Размещение на официальном сайте Краснооктябрьского сельского поселения проектов НПА проводится с целью осуществления независимой антикоррупционной экспертизы. Кроме того проекты НПА проходят согласование с Прокуратурой Веселовского района на предмет соответствия требованиям  федеральному законодательству, отсутствие положений , которые могут вызвать коррупционные действия.
          Работа по противодействию коррупции ведется в Администрации Краснооктябрьского сельского поселения  на постоянной основе.  Информация   размещается на информационных стендах  и на официальном сайте Краснооктябрьского сельского поселения в сети Интернет.  На сайте Администрации Краснооктябрьского сельского поселения создан раздел «Антикоррупционная деятельность». В этом разделе граждане могут ознакомиться  с нормативными  правовыми  актами по противодействию коррупции, Памяткой  для граждан «Как вести себя при вымогательстве взятки», Методическим материалом «Актуальные вопросы по профилактике коррупционных и иных правонарушений», с ПЛАНОМ противодействия коррупции в муниципальном образовании «Краснооктябрьское  сельское поселение». Граждане и организации имеют возможность беспрепятственного направлять свои обращения о фактах коррупции или о факте склонения к совершению коррупционного правонарушения:
1) на официальный сайт Администрации Краснооктябрьского сельского поселения, в разделе "Обратная связь" 
2) в Администрацию Краснооктябрьского сельского поселения Главе Администрации Краснооктябрьского сельского поселения или специалисту, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
В рамках Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" все  закупки малого объема опубликованы на официальном сайте. Фактов коррупционных рисков в проведенных закупках не выявлено. 
       На постоянной основе ведется работа по оценке коррупционных рисков, возникающих при реализации им своих функций, и внесение уточнений в перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации по вопросам  противодействия  коррупции.
Постоянно проводится работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной  службы категории «руководители». По результатам указанной работы случаев нарушения требований статьи 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» выявлено не было. Создана и работает  комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Краснооктябрьского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. За 2020 год проведено 4 заседания Комиссии.
Проводятся служебные  совещания со  всеми сотрудниками администрации в  целях доведения  и  рассмотрения  вопросов антикоррупционной  направленности.
       Администрацией Краснооктябрьского сельского поселения было организовано доведение до лиц, замещающих должности федеральной государственной службы, положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об ответственности за его нарушение; о порядке проверки сведений, представляемых муниципальными служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции; об ограничениях, запретах и обязанностях, установленных законодательством Российской Федерации, в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков; об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия. Проведена работа по разъяснению положений пункта 9 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
       Организована работа по соблюдению муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения. В 2018 году утвержден антикоррупционный стандарт поведения муниципального служащего в сфере служебного поведения. 
     Утверждена организация работы по проведению  проверок сведений о 
доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых муниципальными служащими, а также соблюдения связанных с муниципальной службой ограничений. Сведения о доходах, предоставленные муниципальными служащими и депутатами Собрания депутатов Краснооктябрьского сельского поселения размещены на официальном сайте Краснооктябрьского сельского поселения.
     К Международному дню борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря  Администрацией Краснооктябрьского сельского поселения в районной газете  «Веселовские вести» бала опубликована статья «Что такое коррупция?». Жителям сельского поселения и организациям распространены печатные материалы антикоррупционной направленности, способствующих правовому просвещению населения Краснооктябрьского сельского поселения (календари и плакаты настенные, карманные календарики).

