Грипп птиц.
Грипп А птиц (далее – грипп птиц) представляет собой болезнь домашних и диких птиц различных видов, способную протекать в форме эпизоотий, которыми называют такое количественное выражение распространения заразных болезней, при котором болезнь способна к массовому охвату поголовья и широкому распространению, охватывающему хозяйство, район, область, страну. При этом грипп может вызывать смертность зараженной птицы, близкую к 100%, и большой экономический ущерб. Некоторые вирусы гриппа А птиц способны инфицировать людей и вызывать у них болезнь различной степени тяжести вплоть до смертельной.

В мире продолжает распространяться высокопатогенный грипп птиц типа А. Эпизоотии гриппа птиц вызваны различными штаммами вируса в том числе: H5 N1, H5 N2, H5 N3, N5 N6, H5 N8, H7 N9.

Основной риск заноса вируса на территорию Российской Федерации сохраняется в период перелета диких водоплавающих птиц к местам гнездования. В  ноябре 2017 года на территории Республики Калмыкия (п. Октябрьский, с. Соленое Яшалтинского района) был выделен геном вируса гриппа птиц субтипа Н5.Учитывая, что вышеуказанные населённые пункты, где зарегистрировано заболевание, находятся близко с административной границей территории Ростовской области (Сальский, Орловский, Ремонтненский районы)   высока вероятность заноса указанного возбудителя на территорию Ростовской области при миграции диких птиц, а также с животноводческой продукцией, ввозимой из неблагополучных территорий.

Уважаемые граждане, напоминаем Вам, что вы обязаны содержать домашнюю птицу в помещениях и вольерах, исключающих контакт  между дикой водоплавающей, перелетной и синантропной (неперелетной) птицей. Своевременно обращаться в ветеринарную службу Веселовского района для вакцинации птицы против гриппа (тел. 6-18-33, адрес: п. Веселый, ул. Октябрьская 195).

Приобретать птицеводческую продукцию стоит только в местах специализированной торговли, а именно в магазинах города, куда птицеводческая продукция  поступает   по ветеринарным сопроводительным документам и на рынках, где продукция проходит  ветеринарно-санитарную экспертизу в лабораториях рынков.
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