ПРОТОКОЛ № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  Администрации Краснооктябрьского сельского поселения

20.08.2018   г.                                                                               х. Красный Октябрь

Список присутствующих:

Председатель комиссии  Курица О.И. –Глава  Администрации Краснооктябрьского сельского поселения

Заместитель председателя комиссии  Благих Н.А. – специалист 1 категории по земельным и имущественным отношениям

Секретарь комиссии Иваненко Е.Н. – ведущий специалист по правовой и кадровой работе

Члены комиссии:

Котляренко Е.И. - Председатель  постоянной комиссии по вопросам местного самоуправления, социальной политике, общественного порядка и защите прав граждан Собрания депутатов Краснооктябрьского сельского поселения,  депутат 2 избирательного округа.

    На заседании присутствуют  Гапонова Л.В. ,  пять человек Комиссии, кворум имеется. Все члены Комиссии своевременно уведомлены о месте, времени и о вопросе, включённом в повестку дня.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Рассмотрение заявления специалиста 1 категории по вопросам ЖКХ и ЧС Администрации Гапоновой Л.В.., поступившего на имя главы Администрации Краснооктябрьского сельского поселения о выполнении иной оплачиваемой работы.

СЛУШАЛИ : пояснения Гапоновой Л.В.

    РЕШИЛИ: установить, что выполнение муниципальным служащим Гапоновой Л.В. иной оплачиваемой работы, а именно осуществление работы в Администрации Краснооктябрьского сельского поселения по совместительству на должности старшего инспектора Администрации Краснооктябрьского сельского поселения  на 0,5 ставки,  не влечет за собой конфликт интересов.

Результаты голосования:
«за»  5  чел., «против»  0  чел., «воздержались» 0  чел.

Обоснование принятого решения:  В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, замещающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. 

 На основании статьи 14.1 настоящего Федерального закона под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) муниципального служащего влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования, способное привести к причинению вреда этим законным интересам граждан, организаций, общества, Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования. 

     Под личной заинтересованностью муниципального служащего понимается возможность получения муниципальным служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для муниципального служащего, членов его семьи или лиц, указанных в пункте 5 части 1 статьи 13 настоящего Федерального закона, а также для граждан или организаций, с которыми муниципальный служащий связан финансовыми или иными обязательствами

 

Председатель  комиссии                                                      О.И. Курица

Секретарь                                                                            Е.Н. Иваненко  

