МЧС призывает граждан позаботиться о пожарной безопасности в период зимнего похолодания! 

             С наступлением похолодания и началом отопительного сезона в Ростовской области увеличилось количество пожаров, более 70% из которых приходятся на жилой сектор. За прошедшее время 2018года произошло 2138 пожаров, погибло 178 человек. За ноябрь 2018 года произошло 193 пожаров, на которых погибло 37 человек, из них 7 несовершеннолетних детей, 15 человек получили различной степени травмы. Всего на текущую дату погибло 13 детей, 27 детей получило различной степени травмы. За 5 лет в Ростовской области погибло 63 ребенка!!!
Зачастую, причинами их возникновения служит беспечность самих граждан. А несоблюдение элементарных правил пожарной безопасности и надежда на русский «авось» становятся причинами серьезного материального ущерба и даже гибели людей. Случаи возгорания оставленных без присмотра, включенных в сеть электроприборов, в том числе обогревателей составляют около 40% всех пожаров.

Уважаемые граждане, чтобы уберечь себя от пожара достаточно всего лишь внимательно относиться к своему жилью и запомнить несколько простых правил:
- уходя из дома, не оставляйте включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;

- не используйте электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;

- не пользуйтесь розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;

- не используйте электроутюги, электроплитки, электрочайники и другие электронагревательные приборы, не имеющие устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

- не применяйте нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;

- не размещайте в электрощитовых горючие  вещества и материалы.

           Нарушение правил при устройстве и эксплуатации печей, так же является частым источником пожаров в индивидуальных жилых домах. Печи, находящиеся в доме, должны быть в исправном состоянии и безопасны в пожарном отношении.

           Нужно помнить, что пожар может возникнуть в результате воздействия огня и искр через трещины и неплотности в кладке печей и дымовых каналов. В связи с этим, необходимо периодически тщательно осматривать печи и дымовые трубы, устранять обнаруженные неисправности, при необходимости производить ремонт. Отложения сажи удаляют, и белят все элементы печи, побелка позволяет своевременно обнаружить трещины и прогары.

            В случае пожара необходимо срочно позвонить в службу спасения по телефону «101», «112».
Помните, огонь безжалостен. Беспечность людей, небрежное обращение с огнем имеют самые непредсказуемые последствия.     
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